Qéua 2°
2.1.
o) Na OUYKPIVETE TIC ATOUIKEG aKTIVEG TwV: 11Na Kat 19K. (uovadec 5)
B) Na meplypaete tov S£0pO6 TTOU AVATITUOOETAL LETAED TWV 3X Kal oW Ko va ypAapete
TOV XNULKO TUTIO TNG HETAEL TOUC EVWwaon . (uovadeg 7)
Movadeg 12

2.2. NO CUUITANPWOETE TIG XNULKEG ELOWOELG (TTPOidVTA KOl OUVIEAEOTEC) TWV TOPOKATW
QVTLOPACEWV TIOU YivovTal OAEG:
a) Zn(s) + Hi(ag) =
B) H2SO4(aq) + NaOH(aq) >
y) BaCOs(s) + HCl(aq) —> (uovadec 9)
Na avadEpete Tov AOyo Tov yivovtal oL avtldpaoelg o Kal y. (Lovadec 4)
Movadeg 13



